Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP Literal b1) El directorio completo de la institución Apellidos y Nombres de los servidores Ciudad en la que Dirección institucional No. Puesto Institucional Unidad a la que pertenece Teléfono institucional Extensión telefónica Correo Electrónico institucional y servidoras labora 1 Orgel Jose Vicente Abad Presidente GADPI Parroquia El Ingenio, salida via a Amaluza (07)3024308 El Ingenio junta_ingenio@hotmail.com Maria Emperatriz Tacuri Pinzon Vicepresidente GADPI Parroquia El Ingenio, salida via a Amaluza El Ingenio (07)3024308 junta_ingenio@hotmail.com 3 Rosales Gualán Edwin Geovanny Vocal GADPI Parroquia El Ingenio, salida via a Amaluza El Ingenio (07)3024308 XXX junta_ingenio@hotmail.com Tania Yaneth Torres Castillo Vocal GADPI Parroquia El Ingenio, salida via a Amaluza El Ingenio (07)3024308 XXX junta_ingenio@hotmail.com 5 Luis Byron Torres Jimenez Vocal GADPI Parroquia El Ingenio, salida via a Amaluza El Ingenio (07)3024308 junta_ingenio@hotmail.com XXX cecilia Gaona Avila Secretaria-Tesorera GADPI Parroquia El Ingenio, salida via a Amaluza El Ingenio (07)3024308 junta_ingenio@hotmail.com 9 Karla Carvajal Moncayo Auxiliar de Rehabilitación GADPI Parroquia El Ingenio, salida via a Amaluza (07)3024308 El Ingenio XXX junta_ingenio@hotmail.com 10 Walter Efren Ordoñez Reategui Sevicios Varios GADPI Parroquia El Ingenio, salida via a Amaluza El Ingenio (07)3024308 junta_ingenio@hotmail.com XXX 11 Vicente Orlando Jimenez Cumbicus Servicios Generales GADPI Parroquia El Ingenio, salida via a Amaluza (07)3024308 El Ingenio junta_ingenio@hotmail.com XXX LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL): FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: 8/30/2019 PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: MENSUAL UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1): SECRETARIA/TESORERIA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1): CECILIA GAONA AVILA CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: junta_ingenio@hotmail.com NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: (07)3024308